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XPONOZL MEAETHY

Oxtmfpiog 2010

YIIOI PAGH

=

JEPATI'IAA

NIKCAAOY E. FAAANAKHE}

ANADM. NOAITIKCT MHXANIKOE
MOAYT. T¥. DANEMHETHAMIOY DATPON
MEAOT T.EE ARISM. MHTROOY 107833

ANGENN 11 DHTEIA THA. 2043022768




EAaiwva
) Ehaiwvag - /

- FEMBAAOMETPHYH THITEAQY
Me ™ Bondeia
Twv opBoYWVIKGOV oUVIEtaypevwy
TWV KOpUpv ToU
- ‘ EHMEIO X_ Y MHKOS
A 685518,35 | 3881052.85 o]
B 685491,17 | 3881059.71 079
r 685452.81 | 3881073.59 314
A 685409.72 | 388107557 38 41
E 685375.92 | 388109382 2 33
YINEYOYNH AHAQIH MHXANIKOY z 685362.08 | 3881105.84 2278
O utroyeypappévog Madavakng NIKGAQOE (TTOATIKAS HNXavIKOC) H | 685346.40 | 3881122.36 4431
BNAG - . 8 685390.38 | 3881116.95
rAwvL) otl ' ! 685414.75 | 3881122.73 £5.03
1)Or ouvretaypéveg A B.IAE....® XA Tou ynrédou, 1Tou Bpiokeral | K | 685462.54 | 3881142.51 gg 7529
OTNV KINUATIKY TTEPIGEPEIT Tou 8.5, MBIV Tou Afjpou Makpuyiahog, A 685481.67 | 3881150.27 28.12
eival 010 oUoTnUa EFZA 1987 kai eival opBéc. “N’ z‘ggggf;g ggg;;gg-gg 12.24
2)TO YﬁTTEéO ME OTOIXEiG (A.B,F.A,E,....CD,X,A) Qev BpiOKETGI Ot o 685562-. ~3 3887778:35 46.50
TTAPQAIOKA EKTAON KQI DEV QVAKE! OE apXaIohoyiki Juivn. 0 685583.86 | 3881188.15 2735%9
3)Ta épia opioBnkav até Tov 1Bk, | I__| 685584.41 | 3881180.31 5 69
P 685596.11 | 3881167.12 .
0 Anhwv L 685587.82 | 3881157.55 21.95
T 685574.89 | 3881139.81 58 66
Ma;);‘/k Y 685558.27 | 3881116.46 T
: o 685548.23 | 3881099.54 FYVT
X 685537.46 | 3881079.81 :
E=1/2 Z(X1 + Xa+i1)(dn — ¢n+t1)
= 14.323.82 u2




